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Tilstede: Rune Totland, Roar Alsaker, Per Kåre Helset, Wenche Henden, Audun Gausemel, Nils Magne Nedrebø, Magnar Tyssen, Rolf Magne Hellevang, Arve Heimdal, Monica Halsteinslid, Karl Petter Hove, Richard Haughovd, Irene Stensaker, May Kristin Sæther.
Målet med møte var å få en gjennomgang av nye regler og repetisjon av rennreglementet. I tillegg ønsker en å få en drøfting av utfordringer en får som rennleder og TD. I enkelte tilfeller skal en kanskje ikke følge rennreglementet fult ut, og i hvilke saker skal en ikke fire.  Sikkerhet er et område der en alltid følger reglementet. Kretsen ser det som viktig at arrangør og rennleder har lik forståelse av praktiseringen av reglementet. 
· TD sin viktigste oppgave er å hjelpe arrangøren å lage ett renn som utøvere, trenere og foreldre ønsker å komme tilbake til.

· Arrangørhandboka- del 2, gir oss viktig informasjon og reglement for gjennomføring av kretsrenn.

· Lagledermøte
· Det skal denne sesongen avholdes lagledermøte i forbindelse med alle kretsrenn. Møtet bør finne sted 5 min før innskyting. Alle klubber stiller med lagleder/ representant fra klubben til lagledermøte. 
· Viktig at alle klubbene informerer om tidspunkt for lagledermøte i invitasjonen.
· På lagledermøte gir rennleder og TD informasjon om avviklingen av rennet, om det er avvik fra reglementet eller andre ting som alle utøvere/ støtteapparat bør vite. Legger en mal for hvordan en vil ha det på dette rennet.

· Jury
· Det skal velges en jury bestående av 2 TDer (1 av TDene er juryleder), rennleder og representant fra klubb. Hvilken klubb som skal ha representant i juryen skal gå frem av terminliste. 

· TD før rennet og på renndagen
· Tar kontakt med rennleder senest 1 uke før rennet
· Møter i god tid på renndagen

· Utøvere og støtteapparat på renndagen
· Viktig at rennkontoret får beskjed så snart en vet at utøver ikke skal gå. Klubbene bør tenke på rutiner for at utøverne varsler når de ikke kommer.
· Visitering junior/ senior senest 5 minutt etter at innskyting er ferdig.
· Junior/ senior skal visitere våpen før våpenkontroll (skive 1 kontroll). Viktig slik at de får inn rutinen, men skal ikke føre til disk i kretsrenn. 
· Klubbene har selv ansvar for visitering av våpen til yngre løpere om ikke annen beskjed blir gitt av arrangør (lagledermøte eller invitasjon).
· Junior/ senior- arrangør skal sjekke våpen før start.  Sluttstykket må være lukka ved start.
· Viktig at klubbene prøver å begrense antall personer på standplass under rennet. Kan være aktuelt med vester for å få komme inn på standplass. Dette er opp til klubbene å avgjøre. 
· Arrangør å alltid informere om våpen blir lagt ut av arrangør eller av klubben (lagledermøte og invitasjon)
· Visitasjon av våpen er klubben sitt ansvar når klubben selv legger ut våpen. Arrangør når arrangør legger ut.
· Arrangør (den som visiterer) skal ta ut alle skudd som står i våpen/ magasin før foreldre får våpenet etter rennet. NB! Det er ikke tillat å ha våpen utenfor standplass uten at futteralet er på.
· Hvis løpere må vente skal det gi fratrekk i tid. Kan bruke nabomatta om den er ledig, men ikke matter flere plasser vekk fra klubben sine tildelte matter.
· Arrangørklubb bør så langt det lar seg gjør tenke på hvilke klubber som kan få utfordring med flere løpere enn de har matter på samme tid inn til skyting. Om mulig sette denne klubben ved siden av en klubbe som har få/ ingen utøvere på dette tidspunktet. 

· Holdninger til straffebestemmelser
· Prøve å unngå disk i de yngre klassene, spesielt 12 år og yngre, men og 13-14 årsklassen.
· Feil rekkefølge på rundene kan være et eksempel. Evt. gi litt tillegg om en tenker at løperen har hatt fordel. TD evt. jury avgjør tilleggstid. 
· Prøve å unngå ulike løype-traseer opp til 14 år. 
· Betaling for protest praktiseres ikke på kretsrenn.
· Kun lagleder som kan levere protest. Foreldre skal avvises. 

· Uønska atferd 
· Foreldre eller andre som viser uønska atferd under renn skal få dette påpekt av rennleder eller TD. TD skal notere dette i rennrapport, med beskrivelse av hendelsen og navn på den som har fått tilsnakk. Kretsen har ansvar for oppfølging ved gjentakelser. 
· Eksempel på uønska atferd er: Gå ved siden av utøveren og jage på under løpet. Rope høyt hvor skuddet står mens utøveren ligger på matta. Negative kommentarer om innsatsen under løpet som en tenker at kan krenke utøveren. 
· Dersom utøvere har negativ/ uønsket atferd skal alltid trener/ lagleder involveres. Eksempel på uønsker atferd kan være banning etter at skyting ikke har gått som forventet. Tilsnakk med en gang om TD og/eller rennleder er i nærheten, men alltid ta det opp i ettertid med trener/ lagleder tilstede. 

· Det kan være en utfordring å ha nok personell til alle oppgaver under rennet. Klubbene og rennleder skal i samarbeid med TD vurdere hva som er godt nok. Særlig bør en se på kontrollfunksjoner. 

· Foreldre fra andre klubber enn arrangører oppfordres til å ta oppgaver i forbindelse med gjennomføringen. 


· Om en ikke klarer å skaffe nok funksjonærer til alle kontrollfunksjoner skal rennet allikevel gjennomføres. En konsekvens kan være at rennet da ikke teller i krinscupen. Avgjørelsen for dette tas av jury, og skal opplyses før rennstart. 
· Påmeldingsfrist for alle renn skal være mandager kl 23.59. Dette for å unngå usikkerhet og så langt det lar seg gjøre unngå etteranmeldinger. 
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